

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 05.05.2021 Meldungsnummer: HR02-1005169654

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation C.P.F. - Climate Protection Finance AG, Kerns, neu C.P.F. - Climate Protection Finance AG in Liquidation

C.P.F. - Climate Protection Finance AG in Liquidation Kägiswilerstrasse 38 6064 Kerns

Liquidationsadresse: c/o Frank Rittner Ennetriederweg 8 6060 Sarnen

Bisher Kägiswilerstrasse 38 6064 Kerns

C.P.F. - Climate Protection Finance AG, in Kerns, CHE-115.475.826, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 82 vom 29.04.2021, Publ. 1005163613). Firma neu: C.P.F. - Climate Protection Finance AG in Liquidation. Weitere Adressen: Liquidationsadresse: c/o Frank Rittner, Ennetriederweg 8, 6060 Sarnen. Die Gesellschaft ist mit Beschluss der ausserordentlichen Generalversammlung vom 29.04.2021 aufgelöst. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Rittner, Frank, deutscher Staatsangehöriger, in Sarnen, einziges Mitglied des Verwaltungsrates, Liquidator, mit Einzelunterschrift [bisher: einziges Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift].

Tagesregister-Nr. 588 vom 30.04.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 82, Datum: 29.04.2021

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Obwalden